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1
Bague solitaire en platine 850 millièmes, ornée d’un diamant 
brillanté en serti griffe. Travail français.  
Poids brut : 2. 10 g. TDD : 50. 
100 / 150 €
2
Broche en or 750 millièmes, ornée d’un camée coquille figurant une 
femme de profil coiffée d’une tresse. Travail de la fin du XIX° siècle. 
(fêles) 
Poids brut : 10. 90 g. Dim : 3. 7 x 3. 3 cm. 
120 / 150 €
3
Broche en or 750 millièmes estampé à décor de fleurs stylisées 
ponctuée d’une perle. Travail français vers 1900. (manque un 
pétale).  
Poids brut : 1. 70 g. Long : 3. 6 cm. 
100 / 120 €
4
Lot en métal et vermeil 800 millièmes composé d’un pendentif à 
décor ajouré de motifs géométriques et orné de pierres vertes, d’une 
broche camée coquille figurant un profil de femme dextrogyre, et 
d’un cachet à matrice gravée du chiffre ‘’EM’’ sous couronne.  
Poids du cachet en vermeil 800 millièmes: 10. 80 g. 
80 / 120 €
5
Lot en or 750 millièmes, composé de 2 pendentifs habillés de 
corail. Travail de la fin du XIX° siècle.  
Poids brut : 6. 90 g.  
On y joint un chapelet en métal doré, composé de perles de corail, 
retenant un Christ en croix.  
Long : 32. 5 cm. 
200 / 300 €
6
Paire de boucles d’oreilles en or 750 millièmes, retenant en 
pampille un cabochon de corail en serti clos. Système pour oreilles 
non percées.  
Poids brut : 6. 80 g. Haut. : 3. 3 cm. 
200 / 300 €

7
Alliance en or gris 750 millièmes. Travail français.  
Poids brut : 2. 30 g. TDD : 46. 
50 / 60 €
7bis
Bague jonc en or 750 millièmes, ornée d’un cabochon de saphir en 
serti clos.  
Poids brut : 4. 70 g. TDD : 50. 
120 / 150 €
8
Bracelet articulé en or 750 millièmes, composé d’une ligne de 
fleurettes ornées de grenats ronds facettés en serti griffe. Il est 
agrémenté d’un fermoir mousqueton. Travail français.  
Poids brut : 15. 80 g. Long : 19 cm. 
350 / 400 €
9
Lot en or 750 millièmes composé de 2 broches pendentifs décorées 
de camées coquilles dont un de la fin du XIX°siècle avec une épingle 
en métal. (légers chocs) 
Poids brut : 21. 70 g l’ensemble. 
200 / 250 €
10
Broche pendentif en or 750 millièmes, à décor de lierre finement 
ciselé, habillée d’améthystes ovales facettées en serti clos. Travail de 
la fin du XIX°siècle. (accident, manques) 
Poids brut : 29. 50 g. Dim : 6 x 5. 5 cm. 
400 / 600 €
11
Bague en or 750 millièmes estampé, habillée de demi-perles fines. 
Travail français vers 1900. (usure) 
Poids brut : 1. 30 g. TDD : 57. 
30 / 50 €
11bis
Paire de clous d’oreilles en or 750 millièmes ponctués de diamants 
brillantés. Travail français.  
Poids brut : 1. 40 g. 
100 / 150 €

Les pierres précieuses et fines peuvent avoir fait l’objet de 
traitements destinés à les mettre en valeur. Exemple : huilage 
des émeraudes, traitement thermique des rubis et saphirs, 
blanchissement des perles, etc…. Ces traitements sont tradi-
tionnels et admis sur le marché international du bijou. Vu la re-
crudescence des nouveaux traitements, les pierres présentées 
sans certificats sont vendues sans garantie quant à un éventuel 
traitement. Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité 
(couleur et pureté des diamants) reflètent l’opinion du labora-
toire qui émet le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation 
si un autre laboratoire émet une opinion différente et ne saurait 
engager la responsabilité de la maison de vente et de l’expert.

Concernant les montres : les restaurations, les modifications, 
les caractéristiques techniques, les numéros de séries, les di-
mensions, le poids sont notifiés dans la mesure de nos moyens. 
Ils ne sont donnés qu’à titre indicatif pour faciliter l’inspection 
de l’acquéreur potentiel et restent soumises à son apprécia-
tion personnelle. La responsabilité du commissaire-priseur et 
de l’expert ne saurait être mise en cause en cas d’omissions 
pouvant subsister malgré les précautions prises.

L’absence d’indication n’implique nullement qu’une montre 
soit exempt de défaut. Aucune garantie n’est faite sur l’état des 
montres et des bracelets. Les révisions, réglages et l’étanchéité 
restent à la charge de l’acquéreur. Il ne sera admis aucune ré-
clamation une fois l’adjudication prononcée.



6 7

12
Broche en or 750 et argent 800 millièmes feuillagée, habillée de 
pierres du Rhin. Monture et épingle en or 750 millièmes. Travail de 
la fin du XIX° siècle.  
Poids brut : 21 g. Dim : 5. 5 x 4 cm. 
300 / 500 €
13
Collier draperie en or 750 millièmes décoré de maillons filigranés 
ponctués de petites perles fines retenant des chaînettes en pampille. 
Il est agrémenté d’un fermoir anneau ressort. Travail français vers 
1900.  
Poids: 9. 30 g. Long : 43 cm. 
500 / 600 €
14
Bague en or 750 millièmes, ornée d’un pavage de petits cabochons 
de turquoise dans un décor asymétrique finement ciselé de 
guirlandes florales sur fond guilloché. Vers 1900. (petites usures).  
Poids brut : 6. 50 g. TDD : 49. 
200 / 300 €
15
Broche en or 585 et argent 800 millièmes, stylisant une fleur, le 
pistil et les pétales habillés de diamants taille ancienne, l’ensemble 
rehaussé de quelques roses diamantées. Travail de la fin du XIX° 
siècle. (petit manque, transformation, épingle en or 750 millièmes) 
Poids brut : 11. 70 g. Dim : 4 x 4 cm.  
Exempté: art. 524 bis al. c. pour le corps. 
1200 / 1500 €
16
Broche en or 585 millièmes à décor de feuilles de vigne ponctuée 
de roses couronnées retenant un jeton de l’Ancien Régime en argent 
800 millièmes, avers au profil de Louis XV, revers des États de 
Bretagne, datée 1750. (manque) 
Poids brut : 10. 90 g. Diam: 3. 5 cm. 
120 / 150 €
17
Broche pendentif en or estampé finement ciselé, figurant une 
chimère les ailes déployées, tenant dans sa gueule une pierre 
manquante en serti griffe. Travail français vers 1900. (légers chocs 
et manque) 
Poids brut : 6. 10 g. Dim : 6 x 4 cm. 
150 / 300 €
18
Épingle de cravate en or 750 millièmes composée d’un motif ajouré 
stylisant une chimère. Vers 1900 
Poids: 4. 60 g.  
120 / 150 €
19
Épingle de cravate en or 750 millièmes, ornée d’un cabochon 
de saphir étoilé en serti clos entouré de diamants taille ancienne. 
Travail français de la fin du XIX° début du XX°siècle.  
Poids brut : 3 g. 
100 / 150 €
20
Broche en or 750 millièmes soulignée d’émail noir, centrée d’un 
cabochon d’émeraude en serti griffe ponctué de roses couronnées. 
Travail de la fin du XIX°siècle. (givres affleurants) 
Poids brut : 8 g. Dim : 2. 5 x 2. 1 cm. 
1200 / 1500 €

21
Broche en or 750 millièmes de forme ovale, ornée d’un camée agate 
2 couches figurant un buste de femme aux cheveux soigneusement 
coiffés, conservé dans un entourage décoré de croisillons. Travail 
français de la seconde moitié du XIX°siècle. (très légers petits 
chocs) 
Poids brut : 15. 60 g. Dim : 4. 4 x 3. 5 cm. 
200 / 300 €
22
Pendentif en argent 800 millièmes ajouré, retenant un Saint Esprit 
habillé de pierres du Rhin. Travail français du début du XIX° siècle.  
Poids brut : 16 g. Haut. : 6 cm. 
200 / 300 €
23
Pendentif en or 585 et argent 800 millièmes découpé retenant 
une croix normande habillée de roses diamantées en serti clos 
massé. Travail du début du XIX° siècle. (petits chocs, usures et petit 
manque) 
Poids brut : 11. 20 g. Dim : 7. 5 x 4. 5 cm. 
200 / 300 €
24
Broche ronde en or 750 et platine 850 millièmes, ornée d’un beau 
cabochon de grenat en serti griffe entouré de roses couronnées. Vers 
1880.  
Poids brut : 13. 50 g. Diam: 2. 5 cm. 
400 / 600 €
25bis
Broche ajourée 2 tons d’or 750 millièmes composée d’un motif 
feuillagé ponctué de diamants brillantés et d’un saphir. Travail 
français.  
Poids brut : 8. 60 g. Dim : 3 x 2. 8 cm. 
400 / 500 €
25
Lot en or 750 millièmes composé d’un porte-mines et d’un cure-
dent. On y joint une boîte en or 585 millièmes composée de 2 
pièces George III Gold «Spade» Half-Guinea datées 1785 et 1799.  
Poids brut or 750: 9. 20 g.  
Poids brut or 585: 19. 40 g. 
700 / 800 €
26
Porte clef en or 750 millièmes retenant un pistolet ancien finement 
ciselé en argent 800 millièmes. Travail français de la fin du XIX° 
siècle.  
Poids brut : 14. 40 g. 
200 / 250 €
27
Délicate paire de boutons de manchettes en or 585 millièmes, 
centrés de cabochons d’agate zonée en serti griffe entourés de 
diamants taille ancienne. Vers 1930.  
Poids brut : 6 g. 
300 / 400 €
28
Lot en or 750 millièmes, composé d’une alliance, d’une chaîne et 
d’une médaille religieuse. Travail français.  
Poids: 11. 70 g l’ensemble. 
300 / 400 €
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29
Lot en or 750 millièmes, composé de 2 bracelets ornés de pierres précieuses et 
fines pour l’un et de cabochon de calcédoines de couleurs différentes pour l’autre. 
(égrisures) 
Poids brut : 27. 10 g l’ensemble. 
500 / 600 €
30
Châtelaine de montre en métal doré et argenté accompagnée de sa chaîne, décorée 
d’une miniature sur émail représentant le profil d’un personnage casqué encadré de 
cabochons de turquoises. Travail de la fin du XIX°siècle. (en l’état)
80 / 120 €
31
Lot en or 750 millièmes composé d’une broche et d’un pendentif ornés de camées 
coquille. (fêles) 
Poids brut de l’or 750: 30. 90 g. l’ensemble.  
On y joint un camée coquille non monté. 
180 / 200 €
32
Chaîne en or 750 millièmes, maille forçat limée. Elle est agrémentée d’un fermoir 
anneau ressort et d’une chaînette de sécurité. Travail français.  
Poids: 4. 10 g. Long avec rallonges: 40 cm. 
80 / 100 €
33
Bague en or gris 750 millièmes, ornée d’un saphir taille coussin en serti clos épaulé 
de diamants brillantés. Travail français.  
Poids brut : 4 g. TDD : 54. 
120 / 150 €
34
Collier composé d’une légère chute de perles de culture d’environ 5. 7 à 8 mm. Il 
est agrémenté d’un fermoir à cliquet en or 750 millièmes à décor rainuré. Travail 
français.  
Poids brut : 24. 30 g. Long : 45 cm. 
150 / 200 €
35
Bracelet ceinture en or 750 millièmes finement ciselé et émail noir ponctué de 
diamants taille ancienne. Travail français de la fin du XIX°siècle. (légère usure) 
Poids brut : 71. 60 g. Long : 25 cm. Larg: 3 cm. 
1800 / 2000 €
36
Lot en or 750 millièmes et métal doré, composé de 5 épingles de cravate, ornées de 
boutons de corail, d’un cabochon d’opale, d’un camée coquille, d’émail bleu et d’une 
nacre. (en l’état) 
Poids brut de l’or 750: 2. 40 g. l’ensemble. 
100 / 150 €
37
Broche en argent 800 millièmes, décorée d’un motif de fleur en or 750 millièmes 
orné de grenats ovales facettés en serti clos et ponctué de perles. Transformation.  
Poids brut : 6. 20 g. Long : 4. 5 cm. 
100 / 120 €

38
Paire de pendants d’oreilles en or 750 millièmes, retenant en pampille un 
motif circulaire orné d’un cabochon en pâte de verre imitant le corail. (légères 
déformations).  
Poids brut : 7. 20 g. Haut. : 4. 4 cm. 
200 / 300 €
39
Collier articulé en or 750 millièmes décoré de 3 motifs ornés de grenats facettés en 
serti clos épaulés de feuilles ciselées. Il est agrémenté d’un fermoir anneau ressort.  
Poids brut : 5. 50 g. Long : 41. 5 cm. 
100 / 150 €
40
Broche pendentif en or 750 millièmes, ornée d’un camée sur pâte de verre 
figurant une jeune femme de profil sentant des fleurs. L’entourage décoré de petites 
palmettes.  
Poids brut : 6. 90 g. Dim : 3 x 2. 5 cm. 
180 / 200 €
41
Collier souple en or 750 millièmes, maille tressée, agrémenté d’un fermoir à 
cliquet. (légère déformation) 
Poids: 28 g. Long : 39. 7 cm. 
700 / 900 €
42
Lot en platine 850, or 750 et 585 millièmes, composé de 4 épingles de cravate 
ornées de roses couronnées, œil de chat et d’une perle probablement fine. Travail 
français vers 1900 pour la plupart. (petits manques) 
Poids brut de l’or 750 : 3.40 g.  
Poids brut de l’or 585 : 2.10 g.  
Poids brut du platine 850 : 1.20 g. 
150 / 200 €
43
Broche en métal doré ciselé ornée d’un camée coquille représentant Jeanne d’arc. 
Travail de la fin du XIX°siècle.  
Dim : 6. 5 x 5 cm. 
40 / 60 €
44
Bague en métal doré, stylisant une fleur ornée d’une pierre bleue entourée de 
pierres blanches.  
TDD : 50. 
20 / 30 €
45
Collier collerette en or 750 millièmes, composé de maillons triangulaires ajourés 
décorés de motifs de gouttes. Tour de cou agrémenté d’un fermoir anneau ressort. 
Travail français du début du XX° siècle.  
Poids: 17. 10 g. Long : 43. 5 cm. 
800 / 1000 €
46
Bracelet jonc ouvrant en or rose 750 millièmes centré de 3 chatons ponctués d’un 
diamant taille ancienne épaulé de 2 rubis en serti griffe. Il est agrémenté d’un 
fermoir à cliquet avec chaînette de sécurité. Vers 1900.  
Poids brut : 14. 90 g. Dim int: 5. 7 x 4. 8 cm. 
800 / 1000 €
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47
BRANAR 
Beau bracelet articulé en or gris 750 millièmes ajouré, à décor 
feuillagé et perlé, habillé de diamants brillantés. Il est agrémenté 
d’un fermoir invisible à cliquet sécurisé. Signé, numéroté. (légère 
déformation) 
Poids brut : 23. 60 g. Long : 18 cm. 
2200 / 2500 €
48
Bague duchesse en or 750 et platine 850millièmes, à décor de 
volutes et de fleurettes rehaussées de diamants brillantés. Travail 
français.  
Poids des diamants: 1. 20 cts env.  
Poids brut : 5. 20 g. TDD : 47. 
1600 / 1800 €
49
Élégante paire de boutons de manchettes articulés en or 750 et 
platine 850 millièmes à décor stylisé ajouré, habillés de diamants 
brillantés. Vers 1930.  
Poids brut : 7 g. 
500 / 700 €
50
Bague en fils d’or gris 750 millièmes, ornée d’un rubis rose ovale 
facetté en serti double griffe dans un entourage rehaussé de 
diamants brillantés. Travail français.  
Poids du saphir: 4. 83 cts. (égrisures, petit manque de matière sur la 
culasse) 
Il est accompagné d’un certificat GEM Paris n° 20151972278 du 08. 
01. 2016, attestant Rubis Rose, origine Myanmar (anciennement 
Birmanie), pas de modification ou traitement observés. (R1) 
Poids des diamants: 1 ct env l’ensemble.  
Poids brut : 7. 20 g. TDD : 54. 
3000 / 4000 €
51
Broche pendentif en platine 850 millièmes stylisant un cœur ajouré 
orné d’un diamant taille ancienne en serti clos perlé entouré de 
fleurettes habillées de roses couronnées. Vers 1910.  
Poids brut : 12. 40 g. Dim : 4 x 3. 8 cm. 
600 / 800 €
52
Bague marquise 2 tons d’ors 750 millièmes habillée de 2 diamants 
brillantés en serti clos griffé entourés de rubis calibrés, le plateau à 
décor géométrique ponctué de diamants brillantés. Travail français.  
Poids brut : 4. 10 g. TDD : 53. 5. 
2000 / 2500 €
53
Bracelet articulé en or gris 750 millièmes à décor géométrique 
habillé de diamants brillantés en serti griffe. Il est agrémenté d’un 
fermoir à cliquet avec huit de sécurité. Travail français.
Poids des diamants: 6.50 cts env.
Poids brut: 27.60 g. Long: 18 cm.
1200 / 1500 €

54
Bague en or gris 750 millièmes, ornée d’un rubis ovale facetté en 
serti griffe, épaulé et rehaussé de lignes de diamants taille baguette 
et ronds brillantés. Travail français.  
Poids du rubis: 1. 41 ct.  
Il est accompagné d’un certificat Carat Gem Lab n° CGL26387 
d’avril 2022, attestant rubis naturel, couleur ‘’rouge intense’’, 
provenance Mozambique, pas de modification thermique constatée.  
Poids des diamants: 1 ct env l’ensemble.  
Poids brut : 8. 70 g. TDD : 53. 5. 
4000 / 5000 €
55
Bague en or gris 750 millièmes ornée d’un rubis ovale facetté de 
belle couleur en serti griffe épaulé de diamants troïdias. Travail 
français.  
Poids du rubis: 2. 83 cts.  
Bijou accompagné d’un certificat GIA n°1323548635 du 23. 04. 
2019, attestant pour le rubis, origine Thailand, pas de modification 
thermique constatée.  
Poids brut : 4. 70 g. 
10000 / 12000 €
56
Bague marquise en or 750 et platine 850 millièmes, à décor ajouré 
de volutes feuillagées, habillée de diamants brillantés. Travail 
français.  
Poids des diamants: 1. 70 ct env.  
Poids brut : 8 g. TDD : 58. 5. 
2500 / 3000 €
57
Broche en or gris 750 millièmes, de forme quadrilobée, à décor 
géométrique ajouré, ornée de 5 perles boutons probablement fines 
épaulées de 2 diamants taille ancienne. L’ensemble pavé de roses 
diamantées. Travail français vers 1920.  
Poids brut : 12 g. Dim : 5. 3 2. 6 cm. 
500 / 700 €
58
Bague en platine 850 millièmes, sa monture géométrique habillée 
d’un pavage de diamants taille ancienne et de rubis en serti grain. 
Travail français vers 1930. Bijou numéroté. (égrisures)
Poids brut: 7.10 g. TDD: 52
400 / 600 €
59
Broche barrette en or 750 millièmes, ornée d’une ligne de calibrés 
de rubis en serti rail et de diamants taille 8/8 alternés. Travail 
français du début du XX° siècle.  
Poids brut : 3. 70 g. Long : 6 cm. 
150 / 200 €
60
CARTIER 
Pin’s en or gris 750 millièmes stylisant une panthère habillée de 
diamants brillantés. Signé, numéroté.  
Poids brut : 4. 40 g. Dim 3. 4 x 1. 1 cm. 
4000 / 4500 €
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61
Bague en platine 850 millièmes, orné d’une pierre rouge taille coussin limitant le 
rubis en serti griffe épaulée de diamants brillantés. Vers 1930.  
Poids brut : 3. 40 g. TDD : 58. 
150 / 200 €
62
Bracelet articulé en or gris 750 millièmes habillé de diamants baguettes épaulés 
de diamants ronds brillantés. Il est agrémenté d’un fermoir à cliquet avec huit de 
sécurité.
Poids brut : 34.80 g. Long. : 19 cm
800 / 1000 €
63
Demi-parure en or gris 750 millièmes décorée d’aigues-marines facettées et 
de perles, composée d’une bague et d’un collier Chimento retenant un motif 
identique à la bague. Travail français.
Poids brut: 24.20 g.
Long du collier: 44 cm. TDD: 57.. 
1200 / 1500 €
64
Collier composé d’une chute de perle de culture d’environ 4. 9 à 8. 8 mm. Il est 
agrémenté d’un fermoir à cliquet en or gris 750 millièmes guilloché avec chaînette 
de sécurité.  
Poids brut : 29. 50 g. Long : 60 cm. 
120 / 150 €
65
Aigue-marine taille poire sur papier pesant 18. 43 cts. (égrisures)
400 / 500 €
66
Bague marquise en or gris 750 millièmes centrée d’un diamant brillanté en serti 
clos perlé entouré de calibrés de rubis et de diamants brillantés.  
Poids brut : 4. 80 g. TDD : 53. 
1500 / 1800 €
67
Broche barrette en platine 850 millièmes, ornée de 2 perles de culture et 3 
diamants taille ancienne en serti clos perlé alternés. Vers 1920.
Poids brut : 5.30 g. Long. : 6 cm.
400 / 600 €
68
Bague en or 750 millièmes rhodié, habillée de diamants taille ancienne.  
Poids des diamants: 1 ct env l’ensemble.  
Poids brut : 4. 50 g. TDD : 53. 5. 
600 / 700 €
69
Collier composé d’une chute de perles de culture d’environ 3. 2 à 6. 9 mm. Il est 
agrémenté d’un fermoir à cliquet en métal et pierres blanches. Vers 1930.  
Poids brut : 12. 10 g. Long : 51 cm. 
100 / 120 €
70
Broche plaque en or gris 750 millièmes centrée d’un diamant taille ancienne en 
serti griffe posé dans un décor stylisé ajouré ponctué de roses couronnées. Travail 
français vers 1930.  
Poids brut : 11. 30 g. Dim : 5. 4 x 1. 8 cm. 
400 / 500 €

71
Alliance américaine en platine 850 millièmes, la monture finement ciselée 
habillée de diamants brillantés en serti grain. Travail français vers 1930. (2 pierres 
légèrement voilées) 
Poids brut : 3. 40 g. TDD : 51. 
300 / 500 €
72
Collier en or gris 750 millièmes, retenant en pendentif un rubis taille poire en 
serti griffe. Tour de cou maille forçat limée, agrémenté d’un fermoir anneau 
ressort.
Poids du rubis: 3.78 cts.
Il est accompagné d’un certificat GRS n° GRS2014-030224 du 14.03.2014 attestant 
rubis naturel, pas d’indication de traitement.
Poids brut: 3.60 g. Long: 39.4 cm. 
4500 / 5000 €
73
Belle bague marquise en or gris 750 millièmes habillée de 2 cabochons et de 
calibrés de rubis facettés entourés de diamants brillantés. Travail français.  
Poids brut : 3 . 20 g. TDD : 54. 
1300 / 1500 €
74
Alliance américaine en or gris 750 millièmes, ornée d’une ligne de petits diamants 
taille 8/8 . (manques, égrisures) 
Poids brut : 3. 60 g. TDD : 53. 
80 / 120 €
75
Bague jonc mouvementé en or gris 750 millièmes décorée de vagues de diamants 
blancs brillantés intercalées de diamants noirs. Travail français.  
Poids 14. 50 g. TTD: 58. 
500 / 700 €
76
Bracelet composé de 3 rangs de perles de culture d’environ 5. 7 à 6 mm agrémenté 
d’un fermoir à glissière en or 750 millièmes. Travail français.  
Poids brut : 27. 40 g. Long : 19 cm. 
100 / 150 €
77
Bague en or 750 millièmes et platine 850 millièmes de forme rectangulaire à pans 
coupés, centrée d’un diamant brillanté en serti clos, épaulé de calibrés de rubis et 
entouré de roses couronnées.  
Poids brut : 3. 60 g. TDD : 54. 
450 / 500 €
78
Pendentif en or 750 millièmes retenant une goutte  
d’aigue-marine en serti griffe rehaussée de 3 cabochons de saphir. Travail français.  
Poids brut : 3. 40 g. Long : 3. 5 cm. 
300 / 500 €
79
Délicate bague navette en or gris 750 millièmes habillée de diamants brillantés 
rehaussés de rubis calibrés. Travail français.  
Poids brut : 3 . 10 g. TDD : 52. 
750 / 800 €
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80
VAN CLEEF & ARPELS ‘’CADENAS’’, vers 1935/40 
Montre bracelet de dame en or 750 millièmes, le boîtier en forme 
de cadenas rehaussé d’une ligne de calibrés de saphir, cadran 
carré doré avec index appliqués et gravés. Fond vissé portant le 
poinçon de maître VERGER Frères, dos de boîte signé. Mouvement 
mécanique. Bracelet en or 750 millièmes, maille serpent deux brins, 
agrémenté d’un fermoir à cliquet en or 750 millièmes, rehaussé de 
calibrés de saphir à l’identique, numéroté 58525-295.  
Poids brut : 71. 90 g.  
Tour de poignet: 18 cm env.  
Bibliographie: un modèle similaire est représenté dans le livre ‘’Van 
Cleef & Arpels’’ de Sylvie RAULET aux Éditions du Regard, page 311.  

12000 / 15000 €
81
CARTIER 
Bague jonc en or 750 millièmes à décor géométrique, ornée d’un 
saphir ovale facetté en serti clos posé sur un pavage de diamants 
brillantés. Signée, numérotée.  
Poids brut : 10. 30 g. TDD : 52. 
2000 / 2500 €
82
Collier en or 750 et platine 850 millièmes agrémenté d’un fermoir 
anneau ressort, retenant un pendentif stylisant une voiture, le 
toit composé d’une aigue-marine ovale facettée, le capot pavé de 
diamants brillantés rehaussé de calibrés de rubis.  
Travail français. (transformation, manque un diamant, égrisures) 
Poids brut : 12. 80 g. Long du collier: 39 cm. 
300 / 500 €
83
Demi-parure en or 585 millièmes partiellement rainuré habillée de 
citrines rectangulaires facettées, composée d’un bracelet articulé à 
décor géométrique agrémenté d’un fermoir à cliquet avec huit de 
sécurité et d’une bague à l’identique.  
Poids brut : 58 g l’ensemble.  
Long du bracelet: 15. 5 cm. TDD : 48. 
1500 / 2000 €
84
Bague jonc en or 750 et platine 850 millièmes. La monture tressée 
et ciselée, habillée d’un diamant brillanté en serti clos. Travail 
français vers 1990.  
Poids du diamant: 3. 35 cts.  
Poids brut : 20. 20 g. TDD : 46. 
22000 / 25000 €
85
VCA 
Bracelet articulé en or 750 millièmes, composé de maillons 
bâtonnets à décor froissé, rehaussé de 2 lignes de cabochons de 
turquoise alternés de diamants brillantés en serti platine 850 
millièmes. Il est agrémenté d’un fermoir invisible à cliquet, sécurisé. 
Signé, numéroté 15882. Année 1964. Il est accompagné de son 
écrin.  
Poids brut : 44. 90 g. Long : 17 cm. 
3500 / 4000 €

86
Bague 2 ors 750 millièmes ornée d’une émeraude taille coussin de 
très belle couleur en serti griffe épaulée de diamants troïdias. Travail 
français.  
Poids de l’émeraude: 4. 59 cts.  
Elle est accompagnée d’un certificat GRS n°2018-041433 du 10. 
04. 2018, attestant origine Colombie, couleur ‘’vivid green’’, CE(O): 
Minor to Moderate.  
Poids brut : 5. 90 g. TDD : 52. 
28000 / 30000 €
87
Pendentif 2 tons d’or 750 millièmes, orné d’une émeraude taille 
cœur en serti clos dans un entourage de diamants brillantés. Bélière 
ouvrante diamantée. Travail français.  
Poids de l’émeraude: 2 cts env. (égrisures) 
Poids brut : 4. 30 g. Haut. : 2. 6 cm. 
900 / 1000 €
88
Bague chevalière en or 750 et platine 850 millièmes, ornée d’une 
émeraude rectangulaire à pans coupés en serti griffe épaulée et 
bordée de diamants taille ancienne.  
Poids brut : 11. 20 g. TDD : 55. 
2000 / 2500 €
89
WASKOLL 
Bague en or rose 750 millièmes, ornée d’émeraudes ovales facettés 
en demi serti clos, dans un décor d’entrelacs habillés de diamants 
brillantés. Siglée.  
Poids brut : 4. 20 g. TDD : 53. 
1700 / 1800 €
90
Bague chevalière en or 750 millièmes, la monture ajourée centrée 
d’un rubis ovale facetté en serti griffe bordé de diamants princesses. 
Travail français.  
Poids du rubis: 2. 50 cts env.  
Poids brut : 16. 40 g. TDD : 58. 
800 / 1200 €
91
Petit lingot en or 999. 9 millièmes de la société de banque Suisse.  
Poids: 5 g. 
190 / 200 €
92
Bracelet articulé 2 tons d’or 750 millièmes décoré de 4 motifs 
centrés d’un rubis ovale facetté entouré de diamants brillantés. Il est 
agrémenté d’un fermoir à cliquet avec huit de sécurité.  
Poids brut : 17. 40 g. Long : 16 cm. 
700 / 800 €
93
Bague jonc en or 750 millièmes, ornée d’une ligne de diamants 
brillantés dont un plus important au centre en serti clos. A 
l’intérieur une inscription ajourée ‘’Pour Toujours’’ 
Poids brut : 7. 30 g. TDD : 49. 
200 / 250 €
94
Chaîne en or 750 millièmes composée d’anneaux rectangulaires, 
agrémentée d’un fermoir anneau ressort.  
Poids: 8. 20 g. Long : 50 cm. 
200 / 300 €
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95
Bague 2 tons d’or 750 millièmes, composé de 3 anneaux à décor torsadé rehaussé 
de pierres blanches.  
Poids brut : 5. 50 g. TDD : 52. 
100 / 150 €
96
Bracelet jonc ouvrant habillé d’une torsade 2 ors 750 millièmes, agrémenté d’un 
fermoir à cliquet.  
Poids: 23. 40 g. Dim : 6 x 5 cm. 
600 / 800 €
97
Bague en or 750 millièmes ornée d’une émeraude ovale facettée en serti griffe 
épaulée de pavage de diamants brillantés. Travail français.  
Poids brut : 5. 40 g. TDD : 57. 5. 
300 / 500 €
98
Longue chaîne en or 750 millièmes, maille gourmette allongée, agrémentée d’un 
fermoir invisible avec huit de sécurité. Travail français.  
Poids: 32. 20 g. Long : 80 cm. 
900 / 1000 €
99
Bague marquise en or gris 750 millièmes, ornée d’une émeraude taille navette en 
serti griffe dans un entourage asymétrique rehaussé de diamants navettes.  
Poids de l’émeraude: 1. 90 ct env.  
Poids brut : 6. 90 g. TDD : 55. 5. 
2100 / 2300 €
100
Bracelet jonc ouvrant à charnière en or 750 millièmes ciselé, à décor stylisé de 
serpents affrontés, les têtes pavées de diamants brillantés et d’émeraudes rondes 
facettées. Il est agrémenté d’un fermoir à cliquet avec huit de sécurité.  
Poids brut : 22. 70 g. Dim int: 5. 6 x 5. 2 cm. 
1000 / 1200 €
101
Bague en or 750 millièmes ornée d’une émeraude rectangulaire à pans coupés en 
demi serti clos épaulée de pavages de diamants brillantés. Travail français.  
Poids de l’émeraude: 3. 80 cts env.  
Poids brut : 7. 90 g. TDD : 54. 
1000 / 1500 €
102
Bracelet souple en or 750 millièmes, maille tressée et torsadée, agrémenté d’un 
fermoir à cliquet avec chaînette de sécurité. Vers 1950. (légères déformations) 
Poids: 23. 30 g. Long : 16 cm. 
500 / 700 €
103
Collier en or gris 750 millièmes agrémenté d’un fermoir mousqueton retenant un 
pendentif habillé d’une émeraude taille poire en serti clos surmonté de diamants 
baguettes.  
Poids de l’émeraude: 1.40 ct env.
Poids brut: 6.60 g. Long: 49 cm.. 
800 / 1200 €
104
Sautoir composé d’une chute de perles de culture d’environ 5. 4 à 9 mm. Il est 
agrémenté d’un fermoir boule aimantée en métal doré.  
Long : 113. 2 cm. 
200 / 300 €

105
Bague jonc en or 750 millièmes, ornée de 2 cabochons de rubis et saphir racine en 
serti clos, intercalés d’un motif godronné. (égrisures) 
Poids brut : 5. 50 g. TDD : 49. 
120 / 180 €
106
Collier en or 750 millièmes retenant en pendentif une fleur en cristal de roche 
ponctuée d’un diamant brillanté en serti griffe. Il est agrémenté d’un fermoir 
anneau ressort. Travail français. (petite ébréchure)
Poids brut: 4.40 g. Long: 35 cm. 
200 / 300 €
107
Alliance 3 tons d’or 750 millièmes, composée de 3 anneaux entrelacés.  
Poids brut : 6. 10 g. TDD : 48. 
150 / 200 €
108
Pendentif en or 750 millièmes stylisant un cœur habillé de calibrés de rubis 
entourés de diamants brillantés ainsi que la bélière. Il est accompagné d’une 
chaîne torsadée agrémentée d’un fermoir mousqueton.   
Poids brut : 15. 90 g. Long : 41 cm. 
800 / 1000 €
109
Pendentif en or 750 millièmes orné d’un rubis taille coussin en serti clos posé sur 
un pavage de diamants brillantés décoré de 2 rubis navettes. Travail français.  
Poids brut : 4 g. 
300 / 500 €
110
Bague marquise en or gris 750 millièmes ornée d’un cabochon d’opale en demi 
serti clos entouré d’améthystes rondes facettées. Travail français.  
Poids brut : 11. 80 g. TDD : 55. 
500 / 800 €
111
Demi-parure en or 750 millièmes décorée d’aigues-marines ponctuées de 
diamants brillantés, composée d’une paire de boucles d’oreilles et d’un collier 
agrémenté d’un fermoir anneau ressort. Elle est accompagnée de son écrin signé 
H.STERN.
Poids brut : 9.80 g l’ensemble.
Long du collier : 42 cm
800 / 1000 €
112
Bague en or rose 750 millièmes, la monture rainurée ornée d’une topaze ovale 
facettée en serti griffe épaulée de diamants brillantés. Elle est accompagnée de son 
écrin signé H.STERN.
Poids brut: 3.90 g. TDD: 55
550 / 600 €
113
Bague ouverte 3 tons d’or 750 millièmes, terminée par deux croissants ornés de 
diamants brillantés en serti grain.  
Poids brut : 3. 20 g. TDD : 52. 
120 / 180 €
114
Bague jonc en or 750 millièmes, à décor de fleurette ponctuée de cabochons de 
saphir, épaulée de diamants brillantés. La monture godronnée.  
Poids brut : 9. 10 g. TDD : 50. 
250 / 300 €



18 19

115
OMEGA 
Montre bracelet de dame en or gris 750 millièmes, boîtier de forme 
coussin, cadran champagne avec index bâtons appliqués et peints, 
lunette habillée de diamants brillantés. Mouvement mécanique 
signé, numéroté 33702809. Bracelet souple en or gris 750 millièmes, 
maillons tressés à décor satiné avec fermoir à cliquet en or gris 750 
millièmes, siglé. Boîte française, vers 1970. (petites usures) 
Poids brut : 41. 80 g. Dim : 27 x 23 mm. 
1300 / 1500 €
116
BOUCHERON ‘’REFLET’’ 
Montre bracelet de dame en acier, cadran argenté rainuré avec 
index diamantés, lunette partiellement rehaussée de diamants 
brillantés. Mouvement quartz. Bracelet interchangeable en acier, 
maillons articulés avec fermoir à glissière. Elle est accompagnée 
d’un bracelet supplémentaire en cuir vernis et acier.  
Dim : 29. 5 x 18 cm. 
1200 / 1500 €
117
Paire de boucles d’oreilles dormeuses en or gris 750 et platine 850 
millièmes, ornées de diamants brillantés et taille ancienne en serti 
griffe. Travail français.  
Poids des diamants: 1 ct env l’ensemble.  
Poids brut : 4 g. Haut. : 1. 7 cm. 
900 / 1000 €
118
Collier composé d’une chute de perles fines d’environ 2. 4 à 6. 
8 mm. Il est agrémenté d’un fermoir à cliquet en platine 850 
millièmes habillé d’un diamant taille marquise, avec chaînette de 
sécurité. Travail français, vers 1920/30.  
Il est accompagné d’un certificat LFG n° 403927 du 15. 09. 2023, 
attestant 115 perles fines d’eau de mer, couleur blanche légèrement 
rosé, pas d’indication de traitement.  
Poids brut : 9. 20 g. Long : 45 cm. 
2000 / 3000 €
119
Paire de boucles d’oreilles en or gris 750 millièmes, à décor de 
marguerites habillées de diamants brillantés en serti griffe.  
Poids des diamants: 2. 50 cts env l’ensemble.  
Poids brut : 7. 60 g. Diam: 1. 4 cm. 
1500 / 2000 €
120
Bague marquise en or 750 et platine 850 millièmes, ornée de 
diamants brillantés en serti griffe. Travail français.  
Poids des diamants: 1. 90 ct env.  
Poids brut : 6. 70 g. TDD : 53. 
2200 / 2500 €
121
Élégante broche en platine 850 et or gris 750 millièmes centrée 
d’une aigue-marine rectangulaire à pans coupés en serti griffe posée 
sur un décor géométrique habillé de diamants taille ancienne. Vers 
1930/40.  
Poids de l’aigue-marine: 11 cts env 
Poids brut : 9. 30 g. Dim : 3. 9 x 1 cm. 
1200 / 1500 €

122
Alliance américaine en platine 850 millièmes habillée de diamants 
taille baguette en serti griffe. Travail français.  
Poids brut : 4. 90 g. TDD : 55. 
600 / 800 €
123
Bague en platine 850 millièmes, ornée d’un saphir taille coussin en 
serti griffe dans un entourage rehaussé de diamants taille navette.  
Poids du saphir: 7 cts env.  
Poids des diamants: 1. 90 cts env l’ensemble.  
Poids brut : 10. 90 g. TDD : 53. 
4000 / 6000 €
124
Bracelet articulé en or 750 et platine 850 millièmes, composé 
d’une ligne de diamants brillantés en serti grain sur chaton carré. Il 
est agrémenté d’un fermoir à cliquet avec huit de sécurité. (légère 
déformation) 
Poids brut : 16. 40 g. Long : 16. 8 cm. 
1200 / 1500 €
125
Broche barrette en or gris et platine 850 millièmes, à décor 
géométrique centré d’un diamant demi-taille en serti clos dans un 
pavage de roses diamantées et de calibrés de pierres bleues. Dans le 
goût Art Déco. (Manque une rose, égrisures) 
Poids brut : 7 g. Long : 7. 1 cm. 
800 / 1000 €
126
Bague jonc en or gris 750 millièmes, entièrement godronnée, ornée 
d’un saphir ovale facetté en serti clos. Travail français.  
Poids du saphir: 1. 70 ct env.  
Poids brut : 10. 10 g. TDD : 51. 5. 
800 / 1000 €
127
Bague toi et moi en or 750 millièmes rhodié, ornée de 2 diamants 
taille poire, blanc et cognac, en serti clos. Travail français.  
Poids des diamants: 1. 60 ct env l’ensemble.  
Poids brut : 15 g. TDD : 53. 
1000 / 1500 €
128
Bague solitaire en or gris 750 millièmes, ornée d’un diamant 
brillanté en serti griffe. Travail français.  
Poids du diamant: 1. 45 ct. L/SI2 
Il est accompagné d’un certificat LFG n°184915 du 13. 05. 2008.  
Poids brut : 3. 10 g. TDD : 54. 5. 
1400 / 1600 €
129
Bague marguerite en or gris 750 et platine 850 millièmes, centrée 
d’un diamant brillanté en serti griffe, les pétales ponctués de 
diamants plus petits. Travail français.  
Poids brut : 7. 70 g. TDD : 56. (avec anneau de mise à grandeur)
1000 / 1500 €
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130
Diamant taille ancienne sur papier.  
Poids du diamant: 1. 57 ct. 
3000 / 3500 €
131
Diamant taille ancienne sur papier.  
Poids du diamant: 1. 87 ct.  
on y joint un ensemble de petites perles et de pierres blanches sur paillon. 
3000 / 3500 €
132
Diamant taille ancienne sur papier. (petits manques de matière sur le rondiste) 
Poids du diamant: 1. 15 ct. 
1000 / 1500 €
133
Diamant rond brillanté sur papier.  
Poids du diamant: 0. 73 ct. 
800 / 1000 €
134
Diamant rond brillanté sous scellé EGL.  
Poids du diamant: 1. 01 ct. G/VVS2.  
Il est accompagné d’un certificat EGL n° AN 901454 du 25. 09. 1997. 
2500 / 3000 €
135
Élégante bague en platine 850 millièmes habillée de 2 diamants poires en serti 
griffe et ronds de taille ancienne. Vers 1935/40.  
Poids des 2 diamants poires:   
Poids des 2 diamants ronds:  
Poids brut : 8. 70 g. TDD : 49. 
3500 / 4000 €
136
Collier composé d’une chute de perles de culture d’environ 4 à 7. 9 mm. Il est 
agrémenté d’un fermoir à cliquet en platine 850 millièmes de forme hexagonale 
pavé de diamants brillantés, avec lame et chaînette de sécurité en or gris 750 
millièmes. Vers 1950.  
Poids brut : 20. 90 g. Long : 50 cm. 
250 / 300 €
137
Bague en or gris 750 et platine 850 millièmes à décor géométrique ajouré, 
ornée d’un saphir taille coussin en serti clos entouré et épaulé de diamants taille 
ancienne. Travail français vers 1930. (égrisures) 
Poids brut : 3. 20 g. TDD : 52. 
200 / 300 €
138
Paire de clips d’oreilles en or 750 et platine 850 millièmes, ornés de perles 
de culture d’environ 8. 8 mm soulignées d’un motif trilobé pavé de diamants 
brillantés en serti grain. Système pour oreilles percées.  
Poids brut : 7. 70 g. Dim : 1. 7 x 1. 6 cm. 
400 / 500 €
139
Bague en platine 850 millièmes, stylisant une étoile ajourée centrée d’un diamant 
brillanté en serti griffe, dans un entourage rehaussé de diamants plus petits.  
Poids brut : 6. 10 g. TDD : 53. 
750 / 800 €

140
Bracelet articulé en or gris 750 millièmes, les maillons de forme navette et 
mouvementés habillés de diamants brillantés. Il est agrémenté d’un fermoir 
invisible à cliquet avec huit de sécurité. Travail français.  
Poids brut : 14. 10 g. Long : 19 cm. 
1300 / 1500 €
141
Pendentif en or gris 750 millièmes, à décor de marguerite habillée de diamants 
brillantés en serti griffe ainsi que la bélière.  
Poids des diamants: 1. 50 ct env.  
Poids brut : 3. 40 g. Haut. : 1. 5 cm. 
1000 / 1200 €
142
Collier composé d’une chute de perles de culture d’environ 6 à 8. 8 mm. Il est 
agrémenté d’un fermoir à cliquet en or gris 750 millièmes à décor floral ponctué 
de saphirs.  
Poids brut : 31. 20 g. Long : 51 cm. 
100 / 150 €
143
Paire de pendants d’oreilles en or gris 750 millièmes, retenant un motif 
triangulaire en onyx à décor géométrique décoré de jade et de diamants brillantés. 
Travail français. (petit fêle sur un motif en onyx) 
Poids brut : 7. 80 g. Haut. : 2. 8 cm. 
800 / 1000 €
144
Bracelet jonc rigide ouvrant à charnière en or gris 750 millièmes, orné d’une 
ligne de saphirs taille navettes alternés de diamants brillantés en serti griffe. Il est 
agrémenté d’un fermoir invisible avec huit de sécurité. Travail français.  
Poids brut : 13. 40 g. Dim int: 5. 3 x 4. 5 cm. 
900 / 1000 €
145
Bague jonc anglais en or gris 750 millièmes, ornée d’un diamant taille ancienne en 
serti clos. Travail français. (égrisures) 
Poids du diamant: 0. 50 ct env.  
Poids brut : 15. 90 g. 
600 / 800 €
146
Petite paire de boucles d’oreilles créoles en or 750 millièmes rhodié, ornées de 
lignes de diamants brillantés.  
Poids brut : 9. 20 g. Diam: 1. 4 cm. 
800 / 1000 €
147
WASKOLL ‘’Flamme’’ 
Bague en or rose 750 millièmes, ornée de saphirs roses ovales facettés en demi 
serti clos, dans un décor d’entrelacs habillés de diamants brillantés. Siglée.  
Poids brut : 3. 80 g. TDD : 52. 5. 
1100 / 1200 €
148
Lot composé d’un collier de perles de culture d’environ 7 à 7. 2 mm agrémenté 
d’un fermoir en or 750 millièmes à décor de croissant de lune ponctué d’un 
diamant brillanté, accompagné de 14 perles de culture et d’un sautoir de perles de 
culture d’eau douce.  
Poids brut du collier avec fermoir: 28. 70 g.  
Long : 41. 5 cm. 
200 / 300 €
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149
Collier en or gris 750 millièmes, centré en pendentif d’un motif de 
spirale habillée de diamants brillantés. Tour de cou maille forçat 
limée agrémenté d’un fermoir mousqueton avec chaînette de 
sécurité.  
Poids brut : 11. 20 g. Long : 43 cm. 
1200 / 1500 €
150
Beau bracelet en or 585 millièmes entièrement articulé, émaillé 
bleu et or sur fond guilloché, composé de 2 têtes de dauphin 
couronnées de diamants coussin de taille ancienne. Il est agrémenté 
d’un fermoir à glissière faisant rallonge. Travail de la seconde moitié 
du XIX°siècle.  
(légers petits manques à l’émail) 
Poids brut : 30 g. Dim int: 5. 5 x 5 cm. 
1200 / 1500 €
151
Bague en or gris 750 millièmes composée d’un plateau carré 
centré d’un motif habillé de diamants brillantés entouré de calibrés 
d’émeraude. Travail français.  
Poids brut : 4. 30 g. TDD : 53. 
1100 / 1200 €
152
Délicat pendentif en argent 800 millièmes finement découpé 
ponctué de roses couronnées, encadré d’émeraudes en serti clos 
massé. Il est centré d’un motif ovale ouvrant à décor floral en 
cheveux tressés retenant une perle en pampille. Travail du début du 
XIX°siècle. (manques) 
Poids brut : 13 g. Long : 6 cm. 
500 / 600 €
153
Pin’s en or 750 millièmes noirci stylisant une mouche habillée de 
roses couronnées, les yeux ponctués de cabochons de rubis. Travail 
du XIX° siècle. (petite restauration) 
Poids brut : 4. 70 g. Dim : 1. 9 x 1. 8 cm. 
300 / 400 €
154
Délicate bague en or 750 millièmes, ornée d’une émeraude carrée 
à pans coupés en serti griffe entourée et épaulée de diamants taille 
ancienne. Vers 1900. (égrisures) 
Poids brut : 2. 30 g. TDD : 46. 
300 / 400 €
155
Beau et élégant bracelet en or rose 750 millièmes composé d’une 
chute de maillons articulés habillés  
d’émail bleu sur fond guilloché décorés de motifs de fleurettes en 
perles fines le centre ponctué d’une rose couronnée. Il est agrémenté 
d’un fermoir à glissière faisant rallonge et accompagné de son écrin, 
signé Froment Meurice.  
(petits manques à l’émail) 
Poids brut : 66. 10 g. Long : 20. 5 cm. Larg: 2 à 2. 9 cm. 
2500 / 3000 €

156
Pendentif ouvrant porte photo en or 750 millièmes décoré d’une 
croix centrée d’un diamant taille ancienne, les branches pointues 
en grenat, l’ensemble posé sur un émail vert sur fond guilloché 
entouré de roses couronnées, dos à l’identique. Travail français de la 
seconde moitié du XIX°siècle.  
Poids brut : 15. 10 g. Dim : 3 x 2 cm. 
600 / 800 €
157
Bracelet articulé en or 750 millièmes estampé finement ciselé, 
habillé d’émail bleu et blanc ponctué de rubis et de roses 
couronnées. Il est agrémenté d’une perle en pampille et d’un 
fermoir à cliquet avec chaînette de sécurité. Il est conservé dans son 
écrin en forme usagé. Travail de la seconde moitié du XIX° siècle. 
(légers chocs, petits manque à l’émail) 
Poids brut : 15. 20 g. Long : 16 cm. 
1000 / 1200 €
158
Délicate broche en or 750 et platine 850 millièmes stylisant une 
pensée habillée de velours noir, centrée d’un diamant taille ancienne 
en serti griffe et bordée de roses couronnées. Travail français vers 
1900.  
Poids brut : 11. 70 g. Diam: 3 cm. 
300 / 500 €
159
Épingle de cravate en or gris 750 et platine 850 millièmes décorée 
d’un motif géométrique ajouré centré d’une pierre verte en serti 
griffe épaulée de diamants taille ancienne. Vers 1930.  
Poids brut : 1. 90 g. 
60 / 80 €
160
Bracelet jonc ouvrant en or 750 millièmes centré d’un motif 
pompadour décoré d’une émeraude ovale facettée de très belle 
couleur en serti griffe entourée de diamants taille ancienne. Il est 
agrémenté d’un fermoir à cliquet avec chaînette de sécurité. Travail 
français de la fin du XIX°siècle.
Poids de l’émeraude: 2.20 cts env. (petits manques de matière)
Bijou accompagné d’un pli gemmologique GEM Paris 20231977227, 
attestant pour l’émeraude, origine Colombie,
Poids des diamants: 1.40 ct env.
Poids brut: 23.20 g. Diam int: 6 x 5.4 cm
4000 / 6000 €
161
Pendentif en or gris 750 millièmes, orné d’un grenat tsavorite ovale 
facettée de belle couleur en demi serti clos ponctué d’un diamant 
brillanté. Il est accompagné d’une chaîne en or gris 750 millièmes, 
agrémentée d’un fermoir mousqueton. Travail français.
Poids brut: 6.10 g. Long: 49 cm. 
800 / 1200 €
162
Broche pendentif en or 750 millièmes, de forme octogonale, 
retenant une miniature émaillée noir sur fond doré représentant 
une scène pastorale d’une bergère et d’un chevreau. Dans un 
entourage de petites perles fines, souligné de volutes. Fond 
numéroté. Au dos un médaillon porte-photo. Travail probablement 
genevois, vers 1880. (petits accidents et manques à la miniature) 
Poids brut : 19. 30 g. Dim : 5. 2 x 4 cm. 
2000 / 2500 €
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163
CARTIER Paris
Élégante paire de boutons de manchettes en or 750 et platine 850 
millièmes, centrés de cabochons de saphirs roses étoilés en serti clos 
entourés de roses couronnées. Ils sont accompagnés de leur écrin 
contenant 2 éléments supplémentaires. Numérotés, année 1923.
Poids brut : 7.80 g l’ensemble.
Ces bijoux sont accompagnés d’une expertise n° XP1362-120923 de IAJA 
EXPERTISE du 12.09.2023.
Également accompagnés, pour un bouton, d’un pli d’examen gemmologique 
GEM Paris n° 20231977296 de septembre 2023, attestant saphir rose étoilé, 
origine Sri Lanka (anciennement Ceylan), pas de modification ou traitement 
observés. 
2000 / 3000 €
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164
Un rang de perles multicolores probablement fines baroques en 
chute.  
Poids brut : 18. 90 g. 
600 / 800 €
165
Belle paire de pendants d’oreilles en or 750 millièmes estampé 
finement ciselé retenant des pompons de perles fines de semence.  
Poids brut : 16. 80 g. Long : 7. 7 cm. 
1500 / 1800 €
166
Collier composé d’une chute de perles fines d’environ 2. 4 à 5. 3 
mm.  
Poids brut : 6. 70 g. Long : 45 cm. 
300 / 400 €
167
Pendentif retenant une goutte de corail de belle couleur, la calotte 
en platine 850 millièmes pavée de roses couronnées.  
Poids brut : 2. 60 g. Haut. : 2. 5 cm. 
200 / 300 €
168
Une perle probablement fine en goutte baroque sur papier. (percée) 
Poids: 2. 20 g. 
1000 / 1200 €
169
Une perle grise probablement fine baroque d’environ 10. 5 mm sur 
papier. (percée).  
Poids: 1. 60 g. 
800 / 1000 €
170
Bague en platine 850 millièmes, ornée d’une perle bouton d’environ 
7. 9 à 8. 6 mm, épaulée de diamants taille ancienne. Travail français 
vers 1930.  
Bijou accompagné d’un certificat LFG pour la perle.  
Poids brut : 5 g. TDD : 50. (avec anneau de mise à grandeur)
1500 / 2000 €
171
Fermoir à cliquet en or 750 et argent 800 millièmes habillé d’un 
motif en lapis lazuli décoré d’un monogramme ponctué de roses 
couronnées, entouré de diamants taille ancienne et encadré de 
perles. Travail de la seconde moitié du XIX°siècle.  
Poids brut : 11. 20 g. Dim : 2. 8 x 2 cm. 
1000 / 1200 €
172
Collier composé de 5 chutes de perles de culture d’environ 6. 2 à 
9. 3 mm, agrémenté d’un fermoir à glissière en or 750 millièmes 
guilloché.  
Poids brut : 140. 10 g. Long : 42 cm. 
800 / 1000 €
173
Paire de pendants d’oreilles en or gris 750 millièmes habillés de 
perles de culture rehaussées d’une chute de diamants brillantés. 
Travail français.  
Poids brut : 8. 50 g. Long : 2. 6 cm. 
700 / 800 €

174
Sautoir composé d’une chute de perles de culture d’environ 3. 4 
à 7. 5 mm. Il est agrémenté d’un fermoir à cliquet en or gris 750 
millièmes ponctué de roses diamantées avec chaînette de sécurité. 
Travail français.  
Poids brut : 27. 10 g. Long : 93. 5 cm.  
On y joint une bague en argent 800 millièmes et pierres blanches. 
(petit manque) 
Poids brut de l’argent 800: 1. 50 g. 
150 / 250 €
175
Pendentif or gris 750 millièmes retenant une croix habillée de 
perles fines. Travail français vers 1900.  
Poids brut : 2. 40 g. Long : 4 cm. 
120 / 150 €
175bis
Collier composé de 4 plaques ovales en jade teinté et gravé, 
intercalées de perles et rondelles en calcédoine grise, certaines en 
goutte.  
Long : 118 cm. 
100 / 200 €
176
Lot de 6 perles de culture en goutte sur papier, d’environ 10. 1 à 11. 
7 mm de diamètre.  
Poids: 13. 10 g. 
50 / 80 €
177
Broche barrette en or 750 et argent 800 millièmes, ornée de perles 
intercalées de roses couronnées. Vers 1900.  
Poids brut : 7. 60 g. Long : 8 cm. 
150 / 200 €
178
Bague toi et moi en or gris 750 et platine 850 millièmes, ornée de 2 
perles de culture blanche et grise d’environ 8. 9 à 9 mm épaulées de 
diamants brillantés. Travail français.  
Poids brut : 5. 60 g. TDD : 47. 
200 / 300 €
179
Broche ovale en or gris 750 millièmes, composée d’un anneau 
habillé de perles de culture d’environ 5. 8 à 6 mm.  
Poids brut : 10. 20 g. Dim : 4. 5 x 4 cm. 
200 / 300 €
180
Bague en or gris 750 millièmes, ornée d’un diamant taille ancienne 
en serti griffe, entouré et rehaussé de diamants 8/8.  
Poids brut : 6. 60 g. TDD : 53. 
1500 / 1800 €
181
Lot de perles, l’un accompagné d’éléments en or 750 millièmes, 
l’autre d’un petit rang de perles et de 2 perles.  
Poids brut de l’or 750: 1. 10 g. 
30 / 50 €
182
Paire de pendants d’oreilles en or 750 millièmes, retenant une 
boule habillée d’un tissage de perles de corail blanc. (petits 
manques) 
Poids brut : 15. 80 g. Haut. : 5. 5 cm. 
150 / 200 €
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183
Bague marquise en or rose 750 millièmes habillée d’un pavage de demi-perles 
fines ponctué de roses couronnées. Travail français de la fin du XIX° début 
XX°siècle.  
Poids brut : 3. 50 g. TDD : 50. 
180 / 200 €
184
Pendentif en or 750 millièmes émaillé bleu décoré de motifs étoilés ponctués de 
demi-perles. Il est accompagné d’un collier composé de perles de nacre. (en l’état) 
Poids brut du pendentif: 7. 90 g. 
120 / 150 €
185
Lot de perles multicolores probablement fines baroques sur papier. (la plupart 
percées) 
Poids: 19. 90 g. l’ensemble. 
800 / 1000 €
186
Broche barrette en or 750 millièmes et platine 850 millièmes, agrémentée d’une 
ligne de roses diamantées et ponctuée de petites perles boutons probablement 
fines. Fermeture par épingle basculante.  
Poids brut : 4. 70 g. Long. 6. 8 cm. 
200 / 250 €
187
Chaîne en argent 925 millièmes agrémentée de 2 pendentifs retenant 2 perles de 
culture blanche et grise baroquées, fermoir mousqueton.  
Poids brut : 5. 60 g. Long : 39 cm. 
100 / 150 €
188
Ensemble composé de différents motifs en jade jadéite.  
Poids: 17. 40 g. l’ensemble. 
200 / 300 €
189
Bague en or gris 750 millièmes, ornée d’une pierre verte entourée de diamants 
taille 8/8. Travail français vers 1950. (égrisures) 
Poids brut : 3. 90 g. TDD : 49. 
60 / 80 €
190
Lot en or gris 750 millièmes, composé de 2 bracelets articulés habillés de pierres 
blanches, l’un dans le goût des années 30.  
Poids brut : 27. 20 g. Long : 18. 5 cm. 
500 / 700 €
191
Bague en or gris 750 millièmes ornée d’un cabochon d’œil de tigre en serti clos. 
Travail français.  
Poids brut : 8. 20 g. TDD : 54. 
150 / 200 €

192
Paire de boucles d’oreilles en métal doré décorées de grappes de perles en bois. 
20 / 30 €
193
Long sautoir composé d’un rang de perles de culture d’eau douce rondes 
baroquées de couleur violette alternées de perles d’améthystes.  
Long : 120 cm. 
200 / 300 €
194
Paire de boucles d’oreilles en or gris 750 millièmes partiellement noirci, à décor 
de drapé, pavées de diamants brillantés blancs et cognac en serti grain.  
Poids des diamants: 1. 60 ct env.  
Poids brut : 8. 30 g. Haut. : 2. 7 cm. 
1400 / 1600 €
195
Bague mouvementée en or gris 750 millièmes, ornée d’une citrine ovale facettée 
rehaussée de diamants brillantés. Travail français.  
Poids brut : 12. 10 g. TDD : 54. 
400 / 600 €
196
Collier composé de 3 chutes de perles de culture d’eau douce d’environ 6. 8 à 8 
mm, agrémenté d’un fermoir à cliquet en métal argenté décoré d’une fleur en 
nacre.  
Long : 45. 5 cm. 
100 / 120 €
197
Pendentif en or gris 585 millièmes orné d’une belle perle de culture de Tahiti en 
poire ponctuée d’un diamant brillanté. Il est accompagné d’une chaîne en argent 
agrémentée d’un fermoir mousqueton.  
Poids brut du pendentif: 5. 50 g.  
Poids de la chaîne: 2 g. Long : 44 cm. 
200 / 250 €
198
Pendentif en or 750 millièmes de forme arrondie, orné d’une aigue-marine taille 
coussin facettée en serti griffe dans un entourage de perles.  
Poids brut : 2 g.  
On y joint 3 épingles de cravates en métal ornées de perles fantaisie. 
70 / 140 €
199
Collier composé de 2 chutes de perles de culture d’environ 3. 2 à 7. 1 mm. Il 
est agrémenté d’un fermoir à cliquet en argent 800 millièmes stylisant une fleur 
rehaussée d’une perle de culture et de petits saphirs ronds facettés en serti griffe.  
Poids brut : 26. 80 g. Long : 47 cm. 
200 / 300 €
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200
CARTIER ‘’TANK FRANCAISE’’  
Montre bracelet de dame en or 750 millièmes, cadran ivoire avec 
chiffres romains peints. Mouvement quartz. Bracelet en or 750 
millièmes, maillons articulés avec boucle déployante papillon en 
or 750 millièmes, signée. Elle est accompagnée d’une notice et d’un 
certificat d’authenticité.  
Poids brut : 102. 80 g. Dim : 30 x 25 mm. (avec anses)
3500 / 4000 €
201
CARTIER «JUSTE UN CLOU» 
Bague en or 750 millièmes, stylisant un clou enroulé sur lui-même. 
Signée, numéroté UUP294. Elle est accompagnée de sa boîte 
contenant son écrin et son certificat d’authenticité. Vers 2023.  
Poids brut : 3. 50 g. TDD : 57-58. 
500 / 600 €
202
UTI 
Montre bracelet de dame en or 750 millièmes, cadran doré avec 
index clous. Mouvement mécanique, signé. Bracelet articulé en 
or 750 millièmes, composé de perles d’or, avec fermoir à cliquet. 
Travail français pour la boîte et le bracelet, vers 1940. (usures) 
Poids brut : 34. 30 g. 
700 / 800 €
203
BOUCHERON 
Montre bracelet de dame en or 750 millièmes, boîtier de forme 
rectangulaire, cadran et tranche de boîte guillochés. Mouvement 
mécanique suisse. Bracelet souple en or 750 millièmes tressé et 
torsadé, à décor de chevrons, avec fermoir à glissière et cliquet. Vers 
1950/60.  
Elle est accompagnée d’un étui de service en cuir et d’une facture 
d’intervention de la maison BOUCHERON en date du 24. 09. 2022.  
Poids brut : 45. 40 g. 
1500 / 1800 €
204
Montre de poche en or 750 millièmes, cadran argenté guilloché 
avec chiffres romains émaillés gravés. Lunette et bélière ciselées à 
décor de rinceaux feuillagés et de rocaille, dos à décor guilloché 
rayonnant. Mouvement mécanique, remontage à clef, signé ‘’Geo 
YOUNGE & Som Strand London’’. Travail anglais de la seconde 
moitié du XIX° siècle. (en l’état) 
Poids brut : 74. 30 g. Diam: 42 mm. 
1300 / 1400 €
205
Montre de chasse en or 750 millièmes, cadran émaillé blanc avec 
chiffres romains peints, chemin de fer pour les minutes, petite 
trotteuse à 6 heures. Face avant avec chiffres romains émaillés noir. 
Cuvette intérieure en or 750 millièmes signée ‘’Berthod Pointaux - 
Paris’’, numérotée. Mouvement mécanique, remontage au pendant, 
échappement à ancre, spiral Breguet, balancier bimétallique. Travail 
français vers 1900. (légères bosses sur la carrure, rayures) 
Poids brut : 81. 50 g. Diam: 47 mm. 
800 / 1200 €

206
Montre de poche en or 750 millièmes, cadran doré avec chiffres 
arabes appliqués, petite trotteuse à 6 heures. Tranche de boîte 
et bélière à décor ciselé de frises feuillagées. Dos à décor de 
damier partiellement guilloché, monogrammé au centre, enrichi 
de quelques fleurs finement ciselées. Mouvement mécanique, 
remontage au pendant, échappement à ancre, spiral Breguet. Travail 
suisse, vers 1910. Cadran signé UTI.  
Poids brut : 54. 40 g. Diam: 46. 5 mm. 
900 / 1000 €
207
Lot en or 750 millièmes et acier composé de 3 petits couteaux dont 
un décoré d’un fer à cheval ponctué de roses couronnées. Vers 1900.
Poids brut : 77.10 g.
400 / 600 €
208
AUGIS 
Pendentif en or 750 millièmes, retenant une médaille d’amour 
portant l’inscription ‘’+ qu’hier - que demain’’ sur fond rayonnant, 
ponctué d’un diamant taille 8/8 et de calibrés de pierres rouges. 
Travail français.  
Poids brut : 3. 90 g. Diam: 2 cm. 
200 / 300 €
209
CHAUMET ‘’LIENS’’ 
Bague chevalière en or gris 750 millièmes, ornée d’un quartz fumé 
taille coussin en serti clos. Signée, numérotée 650538. Elle est 
accompagnée de son écrin.  
Poids brut : 22 g. TDD : 52. 
1800 / 2000 €
210
Boîte à pilules en or 750 millièmes finement ciselé et émail blanc, 
centrée de motifs feuillagés émaillés vert entourés d’un décor perlé. 
Traces de poinçons français du XVIII° siècle. (manques à l’émail).  
Poids brut : 41. 30 g. Diam: 4. 4 cm.  
On y joint un couteau miniature. 
1600 / 2000 €
211
HERMÈS Paris 
Bracelet jonc en métal et émail, à décor de chevaux de calèche. 
Signé. (légers manques à l’émail) 
Diam: 6. 2 cm. Larg: 2 cm. 
300 / 400 €
212
FREY WILLE 
Bracelet jonc ouvrant à charnière en métal doré à décor stylisé de 
volutes, habillé d’émail polychrome. Signé. (rayures d’usage) 
Dim int: 5. 9 x 5 cm. 
120 / 130 €
213
HERMÈS 
Coulant de foulard en métal doré, à décor de maillons marine. 
Signé. 
40 / 50 €
214
HERMÈS 
Broche en métal doré et émail polychrome à décor de 
passementerie et de pompons. Signée.  
Dim : 4. 5 x 3 cm. 
60 / 80 €
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215
HERMÈS 
Broche en métal doré et émail polychrome figurant un canard nageant dans une 
mare. Signée.  
Dim : 4. 6 x 3. 1 cm. 
60 / 80 €
216
HERMES ‘’QUARK’’ 
Bague boule en argent 925 millièmes et résine. Signée. Elle est accompagnée d’un 
écrin.  
Poids brut : 24. 80 g. TDD : 51. 
300 / 400 €
217
Paire de boutons de manchettes en or 750 millièmes composés de pastilles 
torsadées centrées d’un cabochon de saphir en serti clos. Travail français vers 
1950.  
Poids brut : 4. 70 g. 
100 / 150 €
218
Paire de boutons de manchettes articulés en or 750 millièmes décorés de motifs 
rainurés en lapis lazuli. Travail français vers 1960/70. (fêle) 
Poids brut : 13 g. 
250 / 350 €
219
Paire de boutons de manchettes en or gris 750 millièmes composés de demi-
sphères habillées de diamants noirs. Travail français.  
Poids brut : 14. 30 g. 
1500 / 2000 €
220
Paire de boutons de manchettes articulés en or estampé 750 millièmes à décor 
géométrique. Travail français vers 1930/40. Ils sont accompagnés d’un écrin rouge. 
(petits chocs) 
Poids brut : 3. 40 g. 
80 / 120 €
221
Bague d’artiste stylisée en or sculpté 750 millièmes, ornée d’un cabochon de lapis 
lazuli en serti clos bordé de diamants brillantés. Travail français.  
Poids brut : 21. 40 g. TDD : 52.  
400 / 500 €

222
Ensemble en or 750 millièmes composé de 2 épingles décorées d’une intaille en 
cornaline rectangulaire gravée d’une fleur, reliées entre elles par une chaînette. 
Travail français de la fin du XIX° siècle.  
Poids brut : 1. 50 g. 
100 / 150 €
223
Bague en or 750 millièmes, ornée d’un saphir ovale facetté en serti griffe, épaulé 
de ligne de diamants brillantés en serti rail. Travail français.  
Poids du saphir: 2. 20 cts env.  
Poids brut : 8. 50 g. TDD : 54. 5. 
800 / 1000 €
224
Chaîne de montre en or 750 millièmes composée de 3 chaînes torsadées 
agrémentées de 2 coulants habillés de roses couronnées et de pierres bleues. Elle 
est agrémentée d’un mousqueton et d’une médaille ajourée datée 20 juin 1912. 
Travail de la fin du XIX°siècle.  
Poids brut : 27. 20 g. Long : 30 cm. 
600 / 700 €
225
Clef de montre en or 750 millièmes et métal, à décor géométrique finement ciselé. 
Elle est retenue par un élément de châtelaine en métal doré et ruban noir. Travail 
de la fin du XIX° siècle, français pour la clef. (petits chocs) 
Poids brut clef de montre: 6 g. 
150 / 200 €
226
Petite montre de poche en or 750 millièmes, cadran émaillé blanc avec chiffres 
romains peints. Dos de boîte monogrammé sur fond guilloché rayonnant. Cuvette 
intérieure en or 750 millièmes. Mouvement mécanique, remontage au pendant, 
échappement à cylindre. Travail français de la fin du XIX°, début XX° siècle.  
poids brut: 34. 60 g. Diam: 34 mm. 
200 / 300 €
227
Collier souple en or rose 750 millièmes, maille tressée, agrémenté d’un fermoir à 
cliquet. Travail français.  
(en l’état) 
Poids: 11. 50 g. Long : 39. 5 cm. 
200 / 300 €
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228
Montre de col en or 750 millièmes, cadran émaillé blanc avec 
chiffres romains peints, chemin de fer pour les minutes, dos 
de boîte centré d’un cartouche dans un décor finement ciselé.  
Mouvement mécanique échappement à cylindre, remontage à clef. 
Cuvette intérieure en métal doré. Travail français de la fin du XIX° 
siècle. (en l’état, verre cassé) 
Poids brut : 23. 30 g. Diam: 30 mm. 
200 / 300 €
229
Lot en argent 800 et or 750 millièmes composé de 2 broches camée 
coquilles à décor des Trois Grâces et d’une femme dansante dans 
un entourage filigrané, et d’un bracelet de petites perles agrémenté 
d’un fermoir anneau ressort.  
Poids brut de l’argent 800 millièmes: 9. 80 g.  
Poids brut de l’or 750 millièmes: 1. 80 g.  
On y joint un lot en métal composé d’un bracelet à décor 
d’inspiration néo-gothique, d’un clip d’oreille orné d’une perle 
synthétique et d’une montre de poche, le cadran orné d’une 
miniature peinte sur émail, mouvement mécanique, vers 1900. 
100 / 160 €
230
PATEK PHILIPPE ‘’CALATRAVA’’ Réf 2545 
Montre bracelet d’homme en or 750 millièmes, boîtier de 
forme ronde, cadran ivoire patiné avec index bâtons appliqués, 
petite trotteuse à 6 heures. Carrure droite. Fond de boîte vissé. 
Mouvement mécanique, numéroté n° 724882, calibre 12-400. 
Bracelet cuir avec boucle ardillon en métal. Vers 1950/60.  
Cadran, mouvement et fond de boîte signés, couronne siglée. 
(rayures) 
Poids brut : 41. 80 g. Diam: 31. 8 mm. 
3000 / 4000 €
231
PATEK PHILIPPE ‘’CALATRAVA’’ Réf 5227R-001 
Montre bracelet d’homme en or rose 750 millièmes, boîtier de 
forme ronde, cadran ivoire laqué avec index flèches appliqués, 
affichage de la date par guichet à 3 heures. Fond verre saphir 
dévoilant son mouvement automatique calibre 324 SC avec 
sa masse oscillante en or 21 carats, protégé par une cuvette à 
charnière invisible. Bracelet cuir avec boucle ardillon en or rose 750 
millièmes.  
Cadran, mouvement et boucle signés.  
Elle est accompagnée de sa boîte contenant son écrin, ses papiers et 
2 bracelets supplémentaires.  
Vers 2022. Très bel état.  
Poids brut : 77. 40 g. Diam: 39 mm. 
25000 / 30000 €

232
ROLEX ‘’OYSTER PERPETUAL COSMOGRAPH DAYTONA» 
Réf 116515LN
Montre chronographe d’homme en or rose 750 millièmes, cadran 
rosé rayonnant 3 compteurs avec index appliqués luminescents, 
lunette avec échelle tachymétrique sur disque Cerachrom. 
Mouvement automatique. Bracelet caoutchouc Oysterflex avec 
boucle déployante Oysterlock en or rose 750 millièmes, signée. Elle 
est accompagnée de sa boîte contenant son écrin et ses papiers.
N° série 35X7....
Très bel état.
Poids brut : 152.96 g. Diam. : 40 mm
35000 / 40000 €
233
VACHERON & CONSTANTIN modèle 4195,  
Montre bracelet d’homme en or 750 millièmes, boîtier de forme 
ronde, cadran ivoire probablement repeint avec chiffres arabes et 
index appliqués, petite trotteuse à 6 heures, chemin de fer pour les 
minutes. Mouvement mécanique, signé, numéroté 467447, calibre 
453.  
Bracelet cuir façon crocodile avec boucle ardillon en or 750 
millièmes, siglée. Boucle et couronne de service.  
Date de manufacture 1947.  
Numéro boîte 300319. Fond de boîte portant une inscription 
gravée.  
Poids brut : 46. 60 g. Diam: 35 mm. (rayures) 
Elle est accompagnée d’un extrait d’archives de la maison Vacheron 
Constantin du 05. 05. 2022, et d’un étui de service en daim noir. 
3000 / 3500 €
234
CHARRIOL ‘’CELTIC LEGACY’’ 
Montre bracelet d’homme en acier, boîtier de forme ronde, cadran 
argenté avec chiffres romains peints, petite trotteuse à 7 heures. 
Lunette décorée d’un câble torsadé. Mouvement quartz, couronne 
excentrée. Bracelet acier, maillons articulés semi mat avec boucle 
déployante papillon en acier, siglée.   
Diam: 40 mm. 
700 / 800 €
235
POIRAY ‘’MA PREMIERE’’ GM 
Montre bracelet de dame en acier, de forme rectangulaire à angles 
arrondis, cadran nacré avec chiffres arabes peints, chemin de fer 
pour les minutes, lunette godronnée dorée. Mouvement quartz. 
Bracelet interchangeable en cuir. Elle est accompagnée de son écrin.  
Dim : 29. 5 x 24. 5 mm. 
1500 / 2000 €
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236
BAUME & MERCIER 
Montre bracelet d’homme en or gris 750 millièmes, boîtier de 
forme carrée, cadran argenté avec index bâtons appliqués. Lunette 
guillochée à décor ‘’clous de Paris’’. Mouvement mécanique. Bracelet 
cuir avec boucle ardillon en métal. (rayures, couronne rapportée)  
Poids brut : 20. 60 g. Dim : 26 x 26 mm. 
200 / 300 €
237
LIP ‘’ELECTRONIC’’ 
Montre bracelet d’homme en métal plaqué or, boîtier de forme 
rectangulaire, cadran ivoire rayonnant avec index flèches appliqués. 
Mouvement électronique. Bracelet cuir façon crocodile avec boucle 
ardillon en métal doré. Vers 1960. (en l’état pour le mouvement, 
rayures) 
Dim : 35 x 28 mm. 
150 / 200 €
238
LONGINES 
Montre bracelet d’homme en acier, boîtier de forme 
tonneau, cadran crème avec chiffres romains peints. Mouvement 
mécanique signé. Bracelet cuir signé avec boucle ardillon en acier, 
siglée. Vers 1970.  
Dim : 31. 5 x 31. 5 mm. (sans les anses)
200 / 300 €
239
MARC NICOLET 
Montre chronographe Triple Calendrier Moon, vers 1970. Boîtier 
de forme tonneau 70’ en acier à fond vissé et lunette crantée. 
Cadran argenté 3 compteurs avec phases de la lune à 6h, calendrier 
annuel avec affichage de jour et du mois par guichets, de la date par 
aiguille flèche. Fonctions: totalisateur des heures pour le chrono 
à 6h, petite seconde et lecture 24h, trotteuse du chrono au centre. 
Mouvement automatique, ETA calibre 7751. Bracelet cuir avec 
boucle ardillon en métal argenté.  
Diam. 35 mm. Etat : Bon état 
Cette montre est illustrée dans le livre ‘’La folie des montres’’ paru 
chez Flammarion en 2001. 
900 / 1000 €
240
MOVADO 
Montre bracelet d’homme en métal chromé, cadran ivoire avec 
index bâtons appliqués, trotteuse centrale. Mouvement mécanique. 
Bracelet cuir avec boucle ardillon en métal argenté. Dans son écrin. 
Vers 1950.  
Diam: 33. 5 mm. 
150 / 200 €
241
OMEGA 
Montre bracelet d’homme en acier, boîtier de forme ronde, cadran 
argenté avec chiffres arabes et index flèches appliqués, petite 
trotteuse à 6 heures. Fond vissé. Mouvement mécanique signé, 
numéroté 13278646. Bracelet cuir avec boucle ardillon en métal. 
Vers 1950/55. (rayures) 
Diam: 36 mm. 
250 / 300 €

242
MOVADO 
Montre bracelet d’homme en métal doré, cadran ivoire avec 
chiffres arabes et index bâtons appliqués, trotteuse centrale, lunette 
biseautée. Fond de boîte en acier. Mouvement mécanique signé. 
Bracelet cuir usagé avec boucle ardillon en métal. Vers 1950/60. 
(verre craquelé) 
Diam: 33. 7 mm. 
150 / 200 €
243
OMEGA 
Montre chronographe en or 750 millièmes, cadran ivoire 3 
compteurs avec chiffre arabe et index flèches appliqués. Fond 
de boîte clipsé. Mouvement mécanique, roue à colonne, signé, 
numéroté 13803155. Bracelet cuir usagé avec boucle ardillon en 
métal doré. Boîte française, vers 1950/55. (cadran auxiliaires des 
heures pour le chrono repeint, rayures) 
Poids brut : 49. 10 g. Diam: 35 mm. 
1200 / 1500 €
244
UTI PRONTO 
Montre bracelet d’homme en métal doré, boîtier de forme ronde, 
cadran ivoire légèrement taché avec chiffres arabes et index flèche 
appliqués. Fond de boîte vissé en acier. Mouvement automatique 
signé. Bracelet cuir usagé avec boucle ardillon en métal doré. Vers 
1950/55. (rayures) 
Diam: 33. 5 mm. 
120 / 150 €
245
Montre bracelet d’homme en métal chromé, cadran argenté avec 
chiffres arabes appliqués. Mouvement automatique signé bidynator 
sur la masse. Fond de boîte vissé en acier. Bracelet cuir avec boucle 
ardillon en métal argenté. Cadran signé Norexa, travail suisse vers 
1945/50. (en l’état) 
Diam: 30 mm. 
120 / 150 €
246
CHARRIOL 
Montre bracelet de dame en acier, boîtier de forme ronde, cadran 
nacré avec index brillantés, petite trotteuse à 7 heures, lunette 
dorée enrichie d’un câble torsadé. Mouvement quartz, couronne 
excentrée. Bracelet composé de 4 câbles d’acier torsadé avec fermoir 
à cliquet siglé.  
Diam: 24 mm. 
600 / 700 €
247
FREDERIQUE CONSTANT GENEVE 
Montre bracelet de dame en métal doré, cadran argenté 
partiellement gaufré avec chiffres romains peints, trotteuse à 
6 heures. Mouvement quartz. Bracelet en métal doré, maillons 
articulés avec boucle déployante papillon, signée. 
60 / 80 €
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248
TECHNOMARINE 
Montre chronographe en acier, cadran vert 3 compteurs avec 
chiffres arabes et index bâtons luminescents appliqués, affichage de 
la date par guichet à 4 heures, lunette graduée pavée de diamants 
brillantés. Mouvement quartz. Bracelet cuir avec boucle déployante 
réglable en acier.  
Diam: 43. 
400 / 600 €
249
Montre de poche en argent 800 millièmes, cadran émaillé blanc 
avec chiffres arabes peints, chemin de fer pour les minutes, petite 
trotteuse à 6 heures. Mouvement mécanique, échappement à ancre, 
spiral Breguet. Travail français du début du XX° siècle. (en l’état) 
Poids brut : 88. 80 g. Diam: 50 mm.  
On y joint un montre bracelet d’homme en méta doré, mouvement 
mécanique, bracelet cuir avec boucle déployante en métal doré. (en 
l’état)
20 / 40 €
250
Lot de 2 montres bracelet en métal argenté et doré, signées Casio et 
Western. 
50 / 80 €
251
Lot en or 750 millièmes, composé de 2 montres bracelet de 
dame, mouvements mécaniques. Bracelets articulés en métal doré 
rapportés avec fermoirs extensibles à cliquet. Cadrans signés LIP et 
SFL. (en l’état) 
Poids brut : 31. 80 g. l’ensemble. 
200 / 300 €
252
Lot en métal doré et argenté composé de 3 montres de sac à 
système et d’une paire de boutons de manchettes. (en l’état)
80 / 120 €

253
‘’M’’ ETERNAL LOVE 
Montre bracelet de dame en acier, cadran 3 compteurs avec index 
appliqués, lunette habillée de 2 rangs de cristaux. Mouvement 
quartz. Bracelet en silicone blanc avec boucle ardillon en acier. (en 
l’état) 
Diam: 39. 5 mm. 
20 / 30 €
254
MONTBLANC ‘’MEISTERSTÜCK’’ 
Lot composé d’un stylo bille, corps et capuchon en résine noire, 
agrafe et anneaux en métal doré, emblème Montblanc incrusté. 
Signé, et d’un porte-mine, corps et capuchon en résine bordeaux, 
agrafe et anneaux en métal doré, emblème Montblanc incrusté. 
Signé. (en l’état)
100 / 150 €
255
Belle réduction en bronze doré de la colonne Vendôme surmontée 
de la statue de Napoléon Ier en bicorne, reposant sur un socle carré 
en marbre blanc. Cette réduction présente le second modèle de la 
statue de l’empereur, la première le figurant à l’antique ayant été 
retirée à la chute de l’Empire, puis changée pour ce modèle par le 
roi Louis-Philippe en 1833. (petits accidents) 
Travail français du milieu du XIXe siècle.  
Dim. H. 27 cm ; base: L. 8. 5 x l. 8. 5 cm. 
300 / 400 €
256
Lot de 2 briquets à gaz DUPONT et DUNHILL en métal. (en l’état)
30 / 50 €
257
CARTIER 
Briquet à gaz en métal plaqué argent, à décor rainuré. Signé, 
numéroté. Il est accompagné de son écrin. (en l’état)  
Dim : 7 x 2. 5 x 1. 2 cm. 
50 / 100 €
258
Petite boîte ovale en argent 800 millièmes à décor uni et 
monogrammée ‘’EG’’ sur le couvercle. (en l’état) 
Poids: 41. 40 g. Dim : L. 5. 3 x H. 2 cm. 
50 / 80 €

259
Couverts de baptême en vermeil 800 millièmes. Travail français 
vers 1900. Dans son écrin.  
On y joint un rond de serviette en argent 800 millièmes.  
Poids brut : 92 g. 
30 / 50 €
260
HERMÈS PARIS ‘’Perspective’’ 
Foulard carré de soie 90 x 90  
Design de 1951 par A. M. cassandre pour la maison Hermès 
figurant une structure géométrique grise et jaune représentée en 
perspective sur un fond au motif d’un ciel nuageux jaune pale.  
Traces d’usure sur les coins et importantes tâches grises et bleues au 
centre du foulard. 
60 / 80 €
261
HERMÈS PARIS ‘’Voiles de Lumière’’ 
Foulard carré en soie plissée 90x90.  
Design de 1995 par Joachim Metz pour la maison Hermès figurant 
des motifs de carte nautiques, de bateaux et de décoration dorées 
sur fond rose pâle avec des touches de turquoise.  
Porte des traces d’usures au niveau des coins. Les coins supérieur 
droit et inférieur gauche sont partiellement déchirés et l’étiquette (coin 
supérieur gauche) est partiellement détachée. Plusieurs tâches sur la 
partie supérieur du foulard ainsi que quelques très petits trous. 
50 / 60 €
262
HERMÈS PARIS ‘’Fleurs Raisin’’ 
Foulard carré en soie 90 x 90.  
Design de 1961 par Christiane Vauzelles pour la Maison Hermès 
figurant des motifs floraux ainsi que des grappes de raisins dans 
des coupes dorées. Majoritairement dans les tons jaunes avec des 
touches de violet et un entourage gris foncé.  
Traces d’usure et déchirures au niveau de coins. 
60 / 80 €

263
HERMÈS PARIS ‘’Les pivoines’’ 
Foulard carré de soie 90 x 90 (déclinaison de soie transparente)  
Design de 1978 par Christiane Vauzelles pour la maison Hermès 
figurant des imprimés floraux de pivoines dans un camaïeux de 
beiges sur un fond aux motifs gris circulaires.  
Léger trou au centre du foulard. 
60 / 80 €
264
Lot de 3 Foulards carrés en soie 90x90. 

•	 Foulard japonisant à motifs représentant des personnages 
et des fleurs dans un style japonisant avec une 
prédominance de noir jaune et orange avec des détails 
rouges. Plusieurs tâches rouges dispersées sur l’ensemble 
du foulard. 

•	 Foulard André Claude Casanova (soierie de Lyon) à 
motifs de cœurs rouges et roses sur un fond blanc et 
portant le lettrage «Amour toujours. . . « . Nombreuses 
tâches noires importantes. 

•	 Foulard transparent en soie Accessorize à motifs floraux 
dans les tons rose et mauve. Traces d’usure au niveau des 
marques de pliage. 

30 / 50 €
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 ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

 ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE / TELEPHONE BID FORM
E-MAIL

NOM ET PRÉNOM / NAME AND FIRST NAME

ADRESSE / ADDRESS

 

TÉL / PHONE FAX

PORTABLE / MOBILE

RÉFÉRENCES BANCAIRES / BANK REFERENCES :

NOM DE LA BANQUE / NAME OF BANK

N° DE COMPTE / ACCOUNT N°

ADRESSE DE LA BANQUE / BANK ADDRESS

TÉLÉPHONE PENDANT LA VENTE / TELEPHONE DURING THE AUCTION

 LOT N° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITE EN € / TOP LIMIT OF BID IN €

17, rue de Provence
75009 Paris

01 58 18 39 05

DATE  SIGNATURE OBLIGATOIRE / REQUIRED SIGNATURE

FRAIS
La vente est faite au comptant et conduite en euros. 
L’acheteur paiera en sus d’adjudication ou prix au 
marteau, une commission de 28,8% TTC (+ 1,8% 
en LIVE) .  Les acquéreurs des lots marqués d’un 
astérisque (*) devront s’acquitter en sus des frais de 
vente de la TVA, des droits et des taxes pour l’im-
portation temporaire. Paiements acceptés  : cartes 
bancaires françaises, chèques français, virements, 
espèces (selon les lois en vigueur).
ORDRE D’ACHAT
Après avoir pris connaissance des conditions de la 
vente, je déclare les accepter et prie PARIS ENCHERES 
O.V.V d’acquérir pour mon compte personnel, aux 
limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés 
(les limites ne comprenant pas les frais). Mon ordre 
d’achat ne sera pris en compte que s’il est signé et 
qu’il y est joint un relevé d’identité bancaire, une 
copie de pièce d’identité ou un extrait d’immatri-
culation R.C.S. (Pour les lots au dessus de 15 000 € 
deux pièces d’identité sont demandées.) J’ai noté 
que l’exécution des ordres d’achat est un service 
gracieux et qu’à ce titre PARIS ENCHERES O.V.V et n’a 
pas obligation de le prendre en compte et n’assume-
ra aucune responsabilité si celui-ci n'était exécuté.
CONDITIONS GÉNÉRALES
Les conditions générales de la vente et tout ce qui 
s’y rapporte sont régis par le droit français et de la 
compétence exclusive des tribunaux français (Paris). 
Le fait de participer à la présente vente implique que 
tous les acheteurs ou leurs mandataires acceptent 
et adhèrent à toutes les conditions de la vente. Les 
enchérisseurs sont réputés agir en leur nom et pour 
leur compte.
DESCRIPTION DES LOTS
L’acheteur déclare avoir examiné les lots qu’il sou-
haite acheter. Il déclare acheter en pleine connais-
sance de cause et avoir interrogé le commissaire-pri-
seur et l ’expert. Si l ’acheteur considère que l’état 
d’un objet est une condition substantielle de son 
achat,  i l  doit le préciser par écrit sur son ordre 
d’achat car il ne serait y avoir de réclamation tant 
son information étant rendue possible avant l’adju-
dication. Cela signifie que tous les lots sont vendus 
dans l’état où ils se trouvent au moment précis de 
leur adjudication avec leurs possibles défauts, im-
perfections et restaurations. Aucune réclamation ne 
sera admise une fois l’adjudication prononcée, une 
exposition préalable ayant permis aux acquéreurs 
l’examen des œuvres présentées. De plus, les dimen-
sions, couleurs de reproductions et informations sur 
l ’état sont fournies à titre indicatif. Tous les meubles 
sont présumés restaurés avec des parties refaites. 
L’état de marche des pendules, des montres, objets 
scientifiques ou de mesure, et tous mécanismes ne 
sont pas garantis. Les bouteilles de vins sont ven-
dues en l’état et sans réclamation. Les niveaux sont 
donnés de manière purement informative.
S’il est établi que plusieurs enchérisseurs ont simul-
tanément porté une enchère et réclament en même 
temps le lot après le prononcé du mot adjugé, le dit 
lot sera remis en vente au dernier prix prononcé. 
C’est le prononcé du mot adjugé qui ponctue l’en-
chère et non le coup de marteau.
EXPORT
Le refus de délivrance du passeport d’exportation 
par l’administration ne justifiera ni l’annulation de la 
vente, ni un retard de règlement, ni une résolution.

Domiciliation :
BNP Paribas – Hôtel des ventes Drouot
1, boulevard Haussmann – 75009 Paris
RIB : 3 0004 00828 00010 663266 76
IBAN : FR76 3 000 4008 2800 0106 63 26 676
BIC : BNPAFRPPPAC
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